ANAAYSH SE AITAA KAASMATA
(. SMYPAHYX)

Me R[z] ouuBoiiloupe dha Tt TOAUGYUUL UE TEAYPUTIXOUS GUVTENEGTEC.

Optopog 1: Alo un undevixd nohudvupa f,g € Rlz] Aéyovton mpddta
ueTal Toug, av BeV €£Y0UY X000 TAPAYOVTES EXTOC TWY GTAVERHDY TOAUMVIUWY.

Ochpnuo 1: Edv f,g € Rlz] un undevixd xou mpodto uetalt toug, 1€
Jk(z), Mz) € R[z] @ote

1 =k(z)f(x) + Mx)g(z), VazeR.
Arnddedn: Octouue
J={k-f+X-g: k,AeR[z] }.
Hapatnpolue ot
o f . ge .
e Edv p, g€ J, t6tc pLtqe J.

e Edv pe J, heRz], téte h-pe J.

BEotw d ehaylotouv Badpod un undevind ToAukvuuo tou cuvolou J.

Ioyvuptowode: To mohudvugo d elvan mapdyovtag xdde TohuwVLUOU TOU
ouvolou J.

Medrypartt, éotw p € J.

Ané v tautémTa g Badpeone, I w(z), v(x) € Rlz] dote

p(z) =n(z)d(z) +v(z), VaeR, deg(v) < deg(d) % v=0.

Téte, v =p—m-deJ (B napatfipnon nopandvw). Av 10 v RTav un
UndEVIXd TOALUGYLUO, TOTE Var HTay €val U UNOEVIXG TOAUWYUUO TOU GUVOROU
J pe Badud uxpdtepo and 1o Bodud tou d (ATOIIO!). Apa, v =0, ondte
T0 d civan TapdyovTag Tou P xt £TOL ATOOEIEoUE TOV LoYURIGUO.

‘Enetar 6Tt 0 moAucdvuuo d eivon x0owog nopdyoviag v f, g ta omoia
ebvar tpd T petagh toug. Apa, d(x) = ¢ = otadepd, Vo € R.

Eretn 6 1=12-ceJ (Bh tpitn nopathpnon maupomdve), Tou etvor xou
1) AMOOEXTEN. O



ITégwopa 1: Edv f, g € Rlz] npdtapetald toug, téte Vh € Rlz], 3 K(z), Az) €
Rlz] ®ote
h(z) = K(z)f(z) + A(z)g(z), VzxeR.

Ocdenua 2: 'Eotww p, ¢, q1 € Rlz] ye ¢, q1 mpdta petald toug, m € N
ue m > 1 xa Z 70 cOVolo TV mpaydaTixey otlley twv @, q. Tote,
Jv, p1 € R[z] dote

p(z) v(z) p1(7)
lo@)]™-a(z)  lp@)]™  [e(@)]™ - qle)

, VxeR\Z
X
deg(v) < deg(p) 71 v=0.
Anédedn: Ané [épopa 1, 3 K(z), A(z) € Rlz] dote
p(x) = K(z)p(x) + Mz)q(z), VazeR
Ané v tautémta g Badpeone, 3 w(z), v(x) € Rlz] dote
Az) =m(z)p(x)+v(z), VzeR, deg(v)<deg(y) 4 v=0.
‘Eyouye,

p=K-p+rm o qatva=E+mq) o+v-q

"Apa,
p(z) - n@e(@) + v@)q(z) pi(z) v(r) .
PO @~ el e @l aw | pwp e
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ITépropa 2: Kdtw and tig tpobnovéceic Tou Oswpruatoc 2, vy ,va, ... Uy , P €

Rlz] ®ote
p(x) Cvi(z) () U (T) | p() .
o e Tewr T T e T 0 RN

xoul



deg(v;) < deg(e) B v; =0, i=1,2,...m.

Arndbdedn: Tpoxdnter ebxoha Ue ETaywYr 0TO M xaL U YeY\on) Tou Ocwpr-
uotog 2. O

Egoapupoy": No avahboete oe anhd xhdopata T onty| ouvdeTnom

p(z)
(x—1)% (22 +1)¥

deg(p(x)) < 7.
Abon: Egopguélouvue 1o [ldpiopa 2 yio
ol)=2—-1, qz)=(2*+1)?

xon mafpvoupe otadepéc Ay, Ay, Ag xan mohudvupo ps(z) € Rlz] @ote

p(z) A A As p3(x)
1P 2s 1 a1 @t o @y 7
Enedn deg(p(x)) <7, n (1) Siver

T—+00 (.732 + 1)2 N
Y ouvéyewa egapudlouye Eavd to Ildpiopa 2 ot enth ouvdptnom
p3(z)
(1.2 + 1)2

Yo
plz) =2 +1, qz)=1
xon mafpvoupe vy , U2 € Rlz] Boduod to okl 1 xar pa(z) € Rlz] pe
ps(x) _ wn(x) va(x)  pal)

= , VreR.
@P+12 241 @111 v

H tedevtaia Aoyw g (2) diver

lim py(x) =0=ps =0

T—+00

(omu. 6T 10 py ebvar TOAUGVUPO!).
YUVETOC,



ps(x) _ v () 169,
(22 +1)2 a2+1 (2 +1)%
Aot (1), (3) x enedr 1@ vy ,vo € Rlz] ebvou Padpol to 1okl 1,
TalpvouuEe

Vo e R. (3)

p(i[)) . Al + AQ i Ag i le -+ Fl BQQZ’ -+ FQ
(=13 (22+1)2 2-1 (z—-12 (x2—-13 22+1  (22+1)2"

6Tou Bl; Bg, Fl; FQ € R.



